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Військова агресія росії вимагає невідкладних змін у системі підготовки кадрово-

го потенціалу в галузі цивільного захисту. ДСНС встановлює нові та більш суворі ви-

моги щодо захисту населення: розширення обов’язків(додаткові функції, такі як еваку-

ація поранених та охорона критично важливих об’єктів), захист населення(організація 

прихованих укриттів та надання інструкцій стосовно обстеження обстрілюваних тери-

торій і дій під час хімічних атак співпраця з військовими(забезпечення ефективної 

співпраці ДСНС з військовими силами), інформаційна безпека(розповсюдження надій-

ної інформації та захист від дезінформації), евакуація населення (готовність ДСНС до 

організації масової евакуації населення). 

Необхідність забезпечення захисту цивільного населення від воєнних злочинів, 

викликала зміни в законодавстві та стала основою для подальшого розвитку та рефор-

мування системи державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки. З ме-

тою удосконалення системи підготовки та розвитку в особового складу витривалості і 

сили, вдосконалення професійних вмінь і навичок роботи із спорядженням та технікою 

науково-педагогічні працівники спільно з апаратом ДСНС підготували нову редакцію 

Нормативів виконання навчальних вправ, апробація яких, зокрема, проводиться на 

практичних заняттях курсантів ЗВО цивільного захисту. 

Підсилення відпрацювання навичок управління у кризових ситуаціях шляхом про-

ведення штабних тренувань у взаємодії з місцевими органами виконавчої влади та органа-

ми місцевого самоврядування, що знайшло відображення у наказі ДСНС [1]. 

Значні зміни відбулися у залученні майбутніх фахівців до інформаційно-

роз’яснювальної роботи з різними верствами населення, як в межах нормативної дис-

ципліни «Навчання населення діям в надзвичайних ситуаціях» так і під час проведення 

різноманітних тренінгів у співпраці з органами місцевого самоврядування та соціаль-

ними службами. Вторгнення росії на територію України спричинило ряд змін у освітніх 

програмах підготовки фахівців у сфері цивільного захисту. В освітніх програмах ЛДУ 

БЖД – це введення нормативної дисципліни «Ідентифікація вибухонебезпечних пред-

метів», збільшення обсягу практичної складової щодо організації ліквідації надзвичай-

них ситуацій, запровадження навчального модулю з використання безпілотних літаль-

них апаратів для виконання завдань ДСНС. 

Безумовно, вплив військової агресії росії на Україну має руйнівний характер для 

всіх галузей діяльності країни. Сьогоднішні завдання працівників, органів та підрозді-

лів ДСНС є актуальними і часто вимагають героїчних зусиль. Розуміння сучасних за-

гроз та визнання ролі цивільного захисту не залишають сумнівів у жодному випадку. 
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